DOCUMENT REPONSE DR05
( Question 1A :Ccompléter  par des croix
	Zones
	Ligne 
droite
	Virage 
	Sas de 
nettoyage
	Usine 
	Zone de 
½ tour

	C1
	
	
	
	
	

	C2
	X
	
	
	
	

	C3
	X
	
	
	
	

	C4
	
	X
	
	
	

	C5
	
	
	
	
	

	C6
	
	
	
	
	

	C7
	X
	X
	
	
	


( Questions 3E : Compléter  par ‘possible’ ou ‘impossible’
	Type de braquage
	2 roues
	4 roues
	Idéal

	C4 :
	Braquage en courbe simple
	
	
	

	
	Braquage sur bifurcation
	
	
	

	C5 :
	Demi-tour sur zone d’arrêt
	
	
	

	
	Demi-tour sur piste
	
	
	


( Question 3J
	
	VT
	Roue A
	Roue B
	Roue C
	Roue D

	%
	100%
	89
	
	85
	115

	Vitesse tangentielle au sol
	8 Km/h
	7,12
	
	6,8
	9,2

	Fréquence de rotation (tr/mn)
	-
	88,9
	
	84,9
	114,8


( Question 3N
	Direction
	Mouvement Tige
	DIR

IN+
	E1
(0/1)
	E2
(0/1)
	T1
(B/S)
	T2
(B/S)
	T3
(B/S)
	T4
(B/S)
	Alimentation Moteur

	Droite
	Sortie
	0
	
	
	
	
	
	
	

	Médiane 
	Aucun
	X
	
	
	
	
	
	
	

	Gauche
	Rentrée
	1
	
	
	
	
	
	
	


	STX

……
	ADR

……
	L

……
	L

……
	Com

……
	NM

……
	NM

……
	D 0°

XX
	D 0°

XX
	D 1°

XX
	D 1°

XX
	D…

XX
	CRC

YY
	CRC

YY


( Question 5A
	Nbre
	Désignation 
	Calcul P unitaire maximale
	P totale maximale

	4
	Moteurs de propulsion
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	Composants électroniques divers (codeurs, calculateurs)
	50W

	
	
	Total 
	


( Question 5D 
























Détecter front montant de A





Début





( Question 2D 


compléter  l’algorigramme











